



Zpravodaj obce Palonín

Pozvánka na veřejné zasedání ZO

Zveme občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce Palonín, které se koná 13. srpna 2015 v 18,00 hod. v salonku pohostinství Studánka.

Elektroinstalace

Do konce července bude dokončena kompletní výměna elektroinstalace včetně svítidel v KD, tato akce byla zahrnuta do plánu strategie rozvoje obce Palonín, který schválilo zastupitelstvo obce na 4. veřejném zasedání dne 12.3.2015. Projekt zahrnoval i výměnu starých svítidel.

Po skončení prací bude následovat vymalování sálu a přísálí a úprava pódia.

Anketa

V květnu byly rozdány do schránek anketní lístky, týkající se zjištění názorů k vydání obecně závazné vyhlášky k omezení hlučných prací v neděli a svátcích. Vráceno bylo 34 vyplněných lístků : 17 občanů bylo pro vydání vyhlášky, 17 občanů proti.

Na základě těchto výsledků nebude obec zvažovat vydání obecně závazné vyhlášky, kterou by mohla regulovat za určitých podmínek používání hlučných přístrojů.

I přes tento výsledek chei požádat občany o ohleduplnost k sousedům a lidem ve svém okolí, aby používali motorové pily, cirkulárky a sekačky o nedělích a svátcích co nejméně.

Má obec právo zasáhnout do sousedského sporu, kdy občan trpí nadměrným hlukem, který pochází od jeho souseda ?

Bohužel obec do sousedských sporů nemá pravomoc vstupovat. Obtěžování hlukem může být řešeno prostřednictvím tzv. sousedské žaloby, jíž se může vlastník pozemku či stavby po svém sousedovi domáhat upuštění od obtěžování hlukem, který je v daném čase nepřiměřený místním poměrům. V takovém případě se však jedná o ryze soukromoprávní spor, do něhož nemůže obec opět nijak autoritativně zasahovat.

Dochází-li k překračování hygienických limitů hladiny hluku, může se občan obrátit na krajskou hygienickou stanici.

Nedoplatky

Obce a města jsou správci některých daní a místních poplatků a dle zákona mají povinnost zajistit jejich výběr a vymáhání nedoplatku. K vymáhání nedoplatku mohou mimo jiné využít informace z evidence daní dotazem k FÚ na přeplatek na daních u dlužníka. Důležité je, aby obecní a městské úřady přesně specifikovaly v žádosti o poskytnutí informací konkrétní nedoplatek (například na místním poplatku ze psů apod.), aby byla zřejmá kompetence obecního či městského úřadu jakožto správce daně.

Rozšíření služby občanům

Naše obec požádala o zařazení do přílohy č. 1 vyhlášky č. 36/2006 Sb. mezi úřady, které mohou provádět ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a ověřování podpisu. Žádost bude doplněna stanoviskem Krajského úřadu Olomouc a zaslána na odd. státního občanství a matrik odboru všeobecné správy Ministerstva vnitra ČR.

V případě schválení žádosti bude naše obec oprávněna provádět uvedenou agendu od 1.1.2016.

E-box na baterie

Každý občan má možnost zanést starý mobil, kalkulačku, telefon, drobné počítačové vybavení, MP3 přehrávač, kuchyňský nebo domácí spotřebič menších rozměrů (žehličky, mixéry, remosky, varné konvice, topinkovače apod.) a elektrické hračky na obecní úřad a zdarma se jej zbavit vhozením do dolní

části tzv. E-boxu. V horní části se nachází box na použité tužkové baterie. E-Box je umístěn v přízemí budovy obecního úřadu. V prodejně potravin je umístěn také malý kartonový box na baterie.

Kontejner na použité oleje

Ke kontejnerům na tříděný odpad u obchodu bude přistaven i kontejner na použitý potravinářský oleje a tuk. Potravinářský olej a tuk se do separačních nádob vkládá v zavřených použitých PET lahvích, nebo v jiném obalovém materiálu z PVC. Tyto nádoby a veškeré služby spojené s odvozem jsou poskytovány obcím zdarma. Minimální náklady pro obce a města v tomto projektu spočívají pouze v propagaci této akce ve své obci a v zabezpečení nádob proti odcizení.

Podomní prodejci

V poslední době se v naší obci opět objevují podomní prodejci, kteří se představují jako zástupci firmy ČEZ a nabízí levnější elektřinu nebo plyn. Obecní úřad znovu upozorňuje občany na to, že v naší obci **platí zákaz podomního prodeje** a pokud vás takový prodejce navštíví, oznamte to ihned Obecnímu úřadu na tel. 583445822 nebo 722667154.

Při vjezdu do naší obce bude v nejbližších dnech umístěna zákazová cedule pro podomní prodej zboží, služeb a nabízení levné energie.

V PŘÍPADĚ, ŽE FIRMA ČEZ ZAMÝSLÍ PROVÉST JAKÉKOLIV ZMĚNY U ODBĚRATELSKÝCH SMLUV, INFORMUJE JEDNOTLIVÉ ODBĚRATELE PÍSEMNĚ A V PŘÍPADĚ ODEČTŮ ELEKTRINY NEBO KONTROLY ELEKTROMĚŘŮ JE INFORMOVÁN OBECNÍ ÚŘAD, KTERÝ TOTO OBČANŮM OZNÁMÍ ROZHLESEM NEBO SDĚLENÍM NA VÝVĚSKÁCH !!!

Chystané změny v zákoně o silničním provozu

Vláda v březnu 2015 schválila novelu silničního zákona, která s sebou přináší řadu změn. Jednou z nich je povinnost očistit vůz před jízdou od sněhu a ledu. Novela silničního zákona přináší řadu důležitých změn nejen pro řidiče, ale také pro ostatní účastníky silničního provozu. Kupříkladu chodec bude nyní muset mimo obec za snížené viditelnosti nosit oblečení s reflexními prvky. Pokud tak neučiní, hrozí mu pokuta 1500 až 2500 Kč. Lidé jezdící na vozítkách Segway pak mohou jezdit po chodníku, ale pouze rychlostí chůze. Rychleji jen po cyklostezkách.

Další změnou je, že nyní mohou policisté odebírat na místě osvědčení o registraci vozidla, alias malý technický průkaz, když objeví vozidlo v nevyhovujícím technickém stavu, ačkoliv na to by se měly zaměřovat pravidelné technické kontroly STK, na které již nyní mohou policisté kontrolovaný vůz poslat.

Cyklostezka

V červnu proběhlo definitivní zaměření pozemků pro výstavbu tvarůžkárny, ze kterého vyplývá, že továrna nebude zasahovat do staré polní cesty. Cyklostezka bude mít délku 1,07 km, cena se předpokládá 4,2 mil. Kč, dotace se pohybují kolem 85% s tím, že finančně se na projektu bude podílet i město Loštice. Zpracování projektu a dokumentace pro vydání územního rozhodnutí se plánuje v letošním roce, dokumentace pro stavební povolení a žádost o dotaci v r. 2016 a realizace stavby v r. 2017. Velké poděkování patří starostce města Loštice, která se na projektu cyklostezky také podílí.

Pozvánka

SDH Palonín zve všechny občany na pohárovou soutěž, která se koná v sobotu 25.7.2015 na fotbalovém hřišti, zahájení soutěže je ve 13,00. Dobré jídlo a občerstvení je zajištěno.

Po 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00

Út -----

St -----

Čt 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00

Pá 8.00 - 12.00 -----

Zpravodaj obce Palonín, červenec 2015, vydávání povoleno Min. kultury ČR pod evid. číslem MK ČR5 E 21582, Obec Palonín 17, 789 83 Loštice, tel.: 583 445 822, e-mail: ou@palonin.cz